
Verslag vergadering ouderraad Bonhoeffer College, l ocatie Geessinkweg.  

D.d. 13 april 2010 

Aanwezig:  Ismail Talu, Janneke Helmholt, Peter Boers, Sietse Butterhof, Joke Rijnberg, Johan 
Oosterloo, Ria Arends. 
Afwezig met bericht:    Pool van den Berg,  Agnes de vries (definitief), Jessica Engbers (definitief). 
Afwezig zonder bericht:  Ilse-Marie Hambruch, Karin Mebius, Lique Wiggers, Wim Selfhout. 
  

1.   Opening:    
Joke opent de vergadering en heet degene die aanwezig zijn welkom. 
De opkomst is erg bedroevend. 

 
2.   Notulen d.d.  9 maart 2010  
� Punt 5. De voorlichtingsavond is goed bezocht, er hebben zich veel leerlingen 

aangemeld.  
� Punt 5.  Het traject 5 H-5 VWO is door de MR goed gekeurd. 
� Punt 7. Verkeer – abri’s worden regelmatig vernield 
� Punt 7. MR –   profiel van een centrale directie lid 
                         

Notulen worden goedgekeurd. 

3.   Actiepunten  

� Buitenverlichting; Sietse heeft gesproken met Anton Heuven, er is gekeken naar 
de mogelijkheden. Bij het plaatsen van een lantaarnpaal moet er gelet worden op 
de lichtbundel en gaat aan materiaal al 3000, - euro kosten. Verlichting plaatsen 
op de zuil voor op het plein zou een mogelijkheid zijn. Het zwarte blok aan de 
muur, waar nu een oranje lamp in zit zou vervangen kunnen worden door ander 
licht. Een kunstarmatuur op een aluminiumsokkel is redelijk slagvast en geeft 
indirecte verlichting ( oriëntatieverlichting). Wat is het doel van plaatsen en/of 
veranderen van bestaande verlichting en wat zijn de kosten. We besluiten dat 
beide lampen die aan school zijn bevestigd worden vervangen. Sietse zorgt voor 
de levering van de lampen. Ondanks dat Sietse uit de OR gaat, wil hij deze actie 
verder op zich nemen. 

� BUAC; een uitnodiging voor het bijwonen van een OR vergadering wordt 
verschoven naar het nieuwe schooljaar. Er is gevraagd om te helpen bij het 
eindfeest d.d. 18 juni, Ismail en Peter geven aan dit wel te willen. 

� Diploma-uitreiking; donderdag 1 juli is de diploma-uitreiking. Sietse en Joke zullen 
hierbij aanwezig zijn en er wordt namens de ouderraad een groepsfoto aan de 
leerlingen aangeboden. 

� Kennismakingsavond nieuwe leerlingen; deze is in juni, Janneke mailt nog de 
datum. Sietse maakt een PowerPoint om in het kort het doel/taken/activiteiten van 
de OR uit teleggen en de mogelijkheid om aan te melden. 

 
 
 
 
 
 
 



4.   Ingekomen stukken/mededelingen  

� BUAC lid Martijn van der Molen geeft aan dat de geluidsinstallatie tijdens de 
laatste discoavond is stuk gegaan. Aanschaffen van een nieuwe set ligt rond 
3000 euro, die de BUAC niet in kas heeft. Volgens BUAC kan er binnen school 
geen budget worden aangevraagd. Vraag aan de OR is om tegemoet te komen in 
de onvoorziene kosten. Als ouderraad zien we op korte termijn geen 
mogelijkheden. We zijn nu eerst bezig met de buitenverlichting. 

� Agnes de Vries en Jessica Egbers melden zich definitief af als lid van de 
ouderraad. 

 
5.   Mededelingen J. Helmholt.  

� Langdurig zieke medewerkers worden in de ouderraad benoemd en krijgen een 
kaartje. 

� Super aantal aanmeldingen van 248 leerlingen 
� Taakbeleid voor docenten. Enkele taken en tijdenlijst, wat gaat het kosten en wie 

gaat het uitvoeren.  
 

6.   Commissies  

� Lief en leed: - 
� Verkeer: - 
� MR: Peter geeft aan zich te hebben afgemeld als lid bij de MR 
� Financiën:  
 
7.  Reglement 

 
Het reglement wordt kritisch doorgenomen en Ismail stuurt de gecorrigeerde 
versie door naar een docent Nederlands. De gecorrigeerde versie wordt 
doorgestuurd naar de OR-leden. 

  
8.   Rondvraag  

Volgende vergadering nemen we afscheid van Peter Boers, Johan Oosterloo en 
Sietse Butterhof. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Actiepunten:  
� Buitenverlichting - Sietse 
� Financieel verslag - Peter  
� Aanwezigheid eindfeest, d.d. 18 juni – Ismail en Peter 
� Toespraak diploma-uitreiking HAVO, d.d. 1 juli – Sietse en Joke 
� Presentatie kennismakingsavond, d.d. 28 juni – Sietse en Joke 
� Stukje schrijven in nieuwsbrief "ouders voor ouders" – Joke 
� Vaststellen vergaderdatums 2010-2011 
� 2 pers BUAC uitnodigen voor bijwonen vergadering 

  

Actiepunten langere termijn:  
� Speerpunten van de school. 
� Ontwikkeling cultuurlocatie. 
� Ontwikkeling doorstroom VMBO-T naar Havo. 
� Ouderplatform. 

  

 

De volgende vergadering is op dinsdag 22 juni om 19 .45 uur.           

 

      

Vriendelijke groeten, 

Ria Arends. (notulist) 

  

  

  

  

   
  

  

  

  
  
 


